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1)

Prova
Profi

O Ponto de Equilibrio, também denominado Ponto de Ruptura
{(BREAK-EVEN POINT}), nasce da conjungdc dog Custos e Despesas
Totais com as Receitas Totais. 0O Ponto de Equilibrio cbktido
gquando a scoma das Margens de Contribuigdo totalizar o mon-
tante suficiente para cobrir todos os Custos e Despesas
Fixog é o:

(A} contabil.
(B} wvariavel.
(C} fixo.

(D} econdmico.
(E} financeiro.

A rescisdo unilateral, prevista no artige 58, inciso IT,
cominado com og artigos 78, incisos I a XII e XVII, e 79,
inciso I, da Lei de Licitagdes, NAO pode ocorrer por:

A) inadimplemento com culpa.

B) inadimplemento sem culpa.

(C) razdes de interegse plblico.
D) interesse particular.

E) cago fortuito ou forga maior.

Observe os dados abaixo.

Bancos - RS20.000,00
Cliente — R$40.000,00
Capital a Realizar - R3100.000,00
Capital — R$200.000,00
Saldrios a Pagar - R$20.000,00
Caixa - R530.000,00
Mercadorias - R$80,000,00
Empréstimes Obtidos - R$80.000,00
Prejuizosg Acumulados - R$40.000,00
Fornecedores - R510.000,00

O Balancete de Verificac¢do de uma determinada empresa, em
31/12/2012, apresentou og galdos acima referentes 4as suas
contag. Com base nesses dados, qual foi o valor do Patrimb-
nio Liquido dessa empresa?

R$60.000,00
R$80.000,00
R$110.000,00
R5140.000,00
R$170.000,00

HOooww
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4)

5)

6}

Prova

0 saldrio da adminigtracgdo, a energia elétrica da fabrica, a
compra de matéria-prima e o tempo do pessoal em greve
(remunerada) sado, respectivamente:

cugto, despesga, perda e ativo.
despesa, custoc, perda e ativo.
despesa, custo, ativo e perda.
custo, perda, ativo e despesa.
custo, ativo, despesa e perda.

mOdaw®

Assinale a opgdoc que completa corretamente as lacunas da
gentenga abaixoc.

Considere que uma determinada empresa prestaria um servigo
de limpeza no més de agosto e recebeu um montante, anteci-
padamente, de R$6.000,00 em junho, porém, poxr estarem atri-
bulados de servigos, somente em setembro o servige contra-
tado foi prestado. De acordo com o Regime de Competéncia dos
Exerciciog, no gual as receitas e as despesas sdo considera-
das em funcdo do seu fato gerador, é correto afirmar que
a compete ao mésg de

(A} receita / junho.
(B} despesa / agosto.
(C} despesa / setembro.
(D} receita / setembro.
(E} receita / agosto.

Ceclogue V{verdadeiro) ou F{falso) nas afirmativas abaixo,
com relagcdo A& terminologia utilizada na Contabilidade de

Custos, e assinale, a seguir, a opgdoc gue apresenta a
sequéncia correta.

( ) Gasto & a compra de um produto ou servigo qualquer, gue
gera sacrificio financeirc para a entidade.

( ) Custos de produgido do periodo representam a soma dos
custosg incorridos no periodo dentro da fabrica.

() Custos fixos representam a parcela do custo de um pro-
duto que se mantém fixa independentemente do nivel de

produgio.

(a) (F) (F) (F)

(B (F) (F) (V)

(C) (F) (V) (V)

(o) (V) (V) (F)

(B} (V) (v) (V)
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7) Asgail

(A)

8) Com
opga

(A)

(D)

Prova
Profissdo

nale a opgao gue apresenta somente tipos de licitagdo.

mencr prego, melhor técnica, técnica e prego, e maior
lance ou oferta.

pregdo, concorréncia, concurso e menor lance ou oferta.
pregidc eletrdnico e pregdo presencial, menor prege e
melhor técnica.

concurgo, tomada de pregos, convite e melhor técnica.
concorréncia, concursco, tomada de pregos e convite.

relacdo ac controle interno nas organizagdes, assinale a
o INCORRETA.

Un sistema de controle interno inclui controleg conté-
beig e adminisgtrativog, sendo um exemplo de controle
contdbil a previsgdo de segregacgdo das fungdes inerentes
34 escrituracdo/elaboragdo de relatdriog contdbeig, da-
quelas fungdes ligadas a&s operacgdes e a custddia de va-
lores.

Apesgar de apregentar variagdes, adaptando-se ao tipo de
organizacdo, um plano de organizacdo precisa ser gsimples
e flexivel, devendo prestar-se ao estabelecimento de
linhas claras de autoridade e responsabilidade.

Um sistema de controle interno que funcione corretamente
ndo depende apenas do planejamento efetivo da organiza-
clo e da eficiéncia dog procedimentos egtabelecidos, mas
também da competéncia de todo © pessoal envolvido.

0 controle interno possul quatro cobjetivos Dbésicos: a
salvaguarda dos interesses pessgcais de todos os envolvi-
dos; a precisgdo e a confiabilidade dos relatérios conté-
beis, financeiros e operacicnais; ¢ estimulo & eficién-
cia cperacional; e a aderéncia as politicas existentes.
O sistema de controle internc deve ser continuamente su-
pervigionado de forma a determinar se a politica interna
pregsente egtd sendo corretamente interpretada, e se mu-
dangas nas condigdes de operag¢do tornaram procedimentos
obgoletos ou inadequados, e, além disso, apontar guando
surgem falhas no sistema.
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9) Em relagdo ao Método da Amostragem, segundo o Manual de
Controle Interno do Governo Federal, & INCORRETO afirmar qgue

(A) & aplicado como forma de wviabilizar a realizacgdoc de
agdes de controle em gituagdes em gue o objeto alvo da
agdo se apresenta em grandes quantidades e/ou ge distri-
bui de maneira bastante pulverizada.

(B) tem como objetivo conhecer as caracteristicas de inte-
resse de uma determinada populacdoc a partir de uma par-
cela representativa.

(C) potencialmente, uma amostra serad representativa da po-
pulagdo quando ela for tomada ao acasgo.

(D) subdivide-se em dois tipos: o probabilistico e o© nao-
probabilistico. A principal caracteristica do método de
amostragem ndo-probabilistico & que ele se baseia, prin-
cipalmente, na experiéncia do servidor.

(F) existem varias razdes que justificam sua utilizag8o em
levantamentog, entre elas a dag caracteristicag da popu-
lagdo serem de ficil mensuracio.

10) 0©Os créditos adicicnais s8o autorizacdes de despesas ndo com-
putadas, ou inguficientemente dotadas na Lei do Orgamento, e
sdo classificados em:

guplementares, especiais e emergenciais.
suplementares, egpeciais e extraordinarios.
complementares, emergenciails e especiais.
gsuplementares, emergenciais e extraordinariocs.
extraordindrios, suplementares e complementares.

CERE

11} Todos os desembolsos efetuados pelo Estado no atendimento
dos servigos e encargos agsumidos no interesse geral da co-
munidade, nos termos da Constituigdo, das leis, ou em decor-
réncia de contratos ou outros instrumentos, sio denominadosg:

(A} gastosg plblicos.
(B) alienaqgdc de bens.
(C) despegas plblicas.
(D) créditos piblicos.
(E) estampilhas.
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12) As unidades administrativas gestoras dos recursos sdo res-
pongaveis pela programagdo e avaliagdo do orgamento e devem
egstar inter-relacionadas com os responsaveis pela adminis-
tragdo do sistema tributdrio, assim como realizar a gestio
das operagdes de crédito, regular a execugdo dos gastos e
ingregssos e, ainda, administrar o Tesouro Plblico e contabi-
lizar, com todog og niveis de detalhe, as transag¢des relati-
vag & captagdo e a aplicag¢do dos recursos pilblicos. Sendo
agsim, o exame de gestdo e adminisgtragdo financeira de qual-
quer ente plblico evidenciard que a unidade administrativa
gestora dos recursos se desenvolve fundamentalmente nos se-
guintes campos, EXCETO:

(A) no patriménioc ptblico.

{B) no orcamento.

(C) na administracdo financeira ou tesouraria.
(D) no crédito pGblico.

(E) na contabilidade.

13) Com relagdo 4&s medidas de tendé&ncia central Média Simples
(ou Média), Mediana e Moda, sabendo gque n & o© nimero de
elementos de um conjunteo de dados, assinale a opgéao
INCORRETA.:

(A) a Mé&dia pode ser calculada para qualquer conjunto de
dados numéricos.

(B) a Mediana €é o valor central de um conjunto de dados
numéricogs se n & impar; ou é a média dos dois valores
centrais se n & par.

(C) a Moda é& o valor gue, em um conjunto de dados, ocorre
com malor frequéncia e sempre mals de uma vez.

(D) uma vantagem da Mediana & que ela pode ser calculada
para conjuntos de dados nominais ou gualitativos.

(E) as Mé&dias de wvarios conjuntos de dados podem ser
combinadas para formar uma Média global de todos os
dados.

14) Integram o patrimdnioc das pessoas juridicas de direito pa-
blico como objeto de direito pesgssoal ou real das entidades
do setor plblicc os bens

{A) de uso comum do povo.
{(B) de uso especial.

{C) dominicais.

(D) sujeitos a penhora.
(E) mbveils.

Prova : Amarela Concursgo : CP-T/13
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15) A receita da administragdo plblica pode ser classificada em
relagdo aos enfoques

orgcamentdric e intrinseco.
patrimonial e extrinseco.
intringeco e patrimonial.
orgamentario e patrimonial.
extrinseco e intrinseco.

58538

16} Correlacione osg gastos as suas respectivas claggificagdes, e
assinale a opgdo gue apresenta a geqguéncia correta.

GASTOS CLASSIFICAC@ES
I - Custo { ) Bnergia elétrica consumida mna produ-
IT - Despesa ¢éo.
II1- Perda ( ) Degenvolvimentc de novos produtos.

( ) Saldrio do pessocal da contabilidade.
( ) Deterioragdo de estoque de matéria-
prima por enchente.

(A} (1) (-)({III) (II)
(B) (I)({IIIr) (rr)(-)
(C)y (I)(-)(rr) (rr1)
(D} (11) (1) (-) (III)
(E) (=) (I)({I1) (TII)

17) A Lei n°® 8.666/93, prevé em geu art. 79, trés tipos de res-
cigdo, que sao:

(A} bilateral, amigavel e judicial.

(B} unilateral, litigiosa e Jjudicial.

(C) unilateral, amigavel e extrajudicial.
(b} bilateral, litigiosa e extrajudicial.
(E) unilateral, amigdvel e judicial.

Prova : Amarela Concurso : CP-T/13
Profissio : CIENCIAS CONTABEIS

6/20



18)

19}

Prova
Profi

Na Contabilidade de Custos had alguns c¢onceitos ndo usuais,
porém, necessarios para a pesgsoa gue toma decisdes ou  pre-
para e fornece relatdrios para essa finalidade. O custo que
representa o gquanto a empresa sacrificcou, em termog de remu-
neragdo, por ter aplicado seus recursos numa alternativa em
detrimento de outra, & ¢ custo

de reposicgao.
controlavel.
padrao.

de oportunidade.
de absorgao.

EEREE

Uma determinada empresa apresentou em dado periodo de produ-
¢do o8 seguintes dados:

Compra de Materiais Diretos ...... ..o RS$200.000,00
Arrendamento Mercantil de MAquinas Industriais RS$160.000,00
M3o-de-0bra Direfa ...ttt et e et taae e R5220.000,00
Estogue Inicial de Produtosgs Acabados ............ RS4(¢.000,00
Energia Elétrica da Fabrica .......... ¢, RS60.000,00
Desgpesas pds fabricagdo ......... .. R$300.000,00
Vendas Liguidas ..... ..t imenie i eeeaan R51.512.000,00
Estoque Final de Materiais Direftos ........ccv... RS30.000,00
Estoque Inicial de Produtosg em Elaboragdo ....... R580.000,00
Ma3o-de-Obra Indireta . ... vttt it ettt e e e RS70G.000,00
Depreciacio de MEQUINAS . ...t inennenennenns .R$110.000,00
Egtogque Final de Predutos Acabados .............. R856.000,00
Egtoque Inicial de Materiais Diretos ............ R546.000,00
Provis3oc para férias e 13° saldrioc de mdo-de-obra direta e
mao-de-obra indireba . ... ...t ittt ne e RS$34.000,00
Estogue Final de Produtos em Elaboracao ........ R$5124.000,00
Demais Custeos Indiretos de Fabricacgdo ........... R538.000,00

Analisando os dadog acima, pode-se afirmar gue og valores
referentes ao custo de producgdo do periodo, ao custo de pro-
dugdo acabada e ao cugto dos produtos vendidos foram, res-
pectivamente, de:

(A) R$848.000,00 / R$908.000,00 / R$864.000,00
(B) R$864.000,00 / R$908.000,00 / R3$848.000,00
(C) R$508.000,00 / R$864.000,00 / R$848.000,00
(D) R$1.112.000,00 / R$1.096.000,00 / R$1.140.000,00
(E) R$1.140.000,00 / R$1.096.000,00 / R$1.112.000,00
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20) Os contratos celebradcs entre particulares e a Administra-
¢do, conferindo prerrogativas 4 Administragido por conter
clausulas exorbitantes, sdc considerados:

(A) totalmente nulcs.
(B) legais.

(C) parcialmente nulos.
(D) anulaveis.

(E)

parcialmente anuléveis.

21) A Demonstracdo elaborada simultaneamente com o Balango Pa-
trimonial, que constitui um relatdéric sucinto das operagdes
realizadas pela empresa durante determinado periodo de
tempo, e em que se destaca um dos valores mais importantes
para ag pegsoas nela interessadas - o resultado liquideo do
pericdo, Lucro ou Prejuizo - & a Demonstragdo

(A} dos lucros ou prejuizos acumulados.
(B do valor adicionado.

(¢} do resultado do exercicio,

(D) das mutagdes do patrimbnio liguido.
() dos fluxos de caixa.

22) Com relag¢do & terminologia utilizada pela Contabilidade de
Custog, & correto afirmar que

(A) gastos sdo custos ou despesgas que a empresa incorre para
realizar a produgdo e vendé-la.

{B) despesas gdo gastosg incorridos com a produgio de bens e
servigog com a intengdo de sua venda posterior.

(¢) investimentos ndo sic gastos, uma vez gue se tratam de
ativos adquiridos pela empresa que somente serdo depre-
ciados lentamente.

(D) perdas s3o beng ou servigos consumidos de forma anormal
e involuntéria.

(E) custos sfo gastcs gue a empresa incorre para a comercia-
lizac¢do dos produtosgs por ela fabricados.

23) A faculdade de exigir garantia mnosg contratos de obras,
gervigos e compras, gue estd prevista no art. 56, § 1°, da
Lei n° 8.666/93, com redag¢dc dada pela Lei n°® 11.079, de

03/1.0/2004, abrange as sgeguintes modalidades, EXCETO:

(A) caucdo em dinheiro.

(B) cauc¢ido em titulog da divida piblica.
(C} cheque pré datado.

(D) seguro-garantia.

(8) fianca bancaria.

Prova : Amarela Concurso : CP-T/13
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24)

25}

26}

27)

Prova

0 conceito de Eguivalente de Produgdo, que significa o nG-
mero de unidades iniciadas e acabadag a gue eguivale, em
custos, o gquanto se gastou para chegar até certo ponto de
outro nimero de unidades ndo acabadas, torna-se de grande
importancia quando se fala de produgdo

(A} continua.

(B} acabada.

(Cy conjunta.

(D} por ordem.
(E} intermitente.

A Provisgdo para Créditos de Liquidagdo Duvidosa é constitu-
ida para atender:

(A} as diminuig¢des de créditos por motivo de devolugdo.

(B} os descontos e os abatimentos concedidos.

(C} os descontos e og abatimentos obtidos.

(D} os riscos de ingolvéncia dos clientes.

(B} parte da receita auferida, em determinado periodo, e re-
cebida.

Silva (2011), classifica og principios orgamentarios gerais
(de receita e de despesa) em principios substanciais ou for-
mais. Sendo assim, assinale a opgdo gue apresenta um princi-
pio formal.

{(A) Anualidade.

(B) Unidade.

{C) Universgalidade.
(D) Publicidade.
(E) Equilibrio.

Dos critérios de avaliagdo dos estogues, gquais s&o os aceil-
tog atualmente pela legislagdo fiscal brasileira?

{A) PEPS (FIFO) e UEPS (LIFO).
(B) UEPS (LIFQ) e Prego Médio Ponderdavel Movel.
(C) UEPS (LIFQ) e Pregoc Médio Ponderavel Fixo.
(D) PEPS (FIFQ) e Pregc Médio Ponderavel Fixo.
(E) PERPS (FIFO) e Prego Médio Ponderavel Movel.
Amarela Concurso : CP-T/13
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28)

29)

Prova
Profi

Agginale a opgdo gque completa corretamente as lacunas da
sentenga abaixo.

Nog termos de sua , 0 Tribunal de Contas da
Unido (TCU} possui djurisdigdo proépria e .
Significa dizer qgue guas decigdes ndo podem ser revistas
pelo Judiciario. Assim, um Jjulgamento gque conclua pela
irregularidade das c¢ontas nao pode gser alterado para
regularidade com ressalvas. O gue, todavia, pode ocorrer & o
recurgo aco Judicidric quando a decisdo do TCU ndo observar
algum direito constitucional (ampla defega, contraditdrio,
devido processo legal etc.). Nesse caso, o Judicidrio podera

(A) Lei Orglnica / privativa / anular a decisdo do TCU
(B) Constituicdo / exclusgiva / reexaminar a prestagdo de
contas
(C) Constituigdo / exclusiva / anular a decigdo do TCU.
D) Lei Orgénica / exclusiva / reexaminar a prestacgdo de
contas
/

(B) Constituicgio privativa / reexaminar a decisdo do TCU.

Sequndo Di Pietro (2012), as hipdteges de dispensa de lici-
tacio, em fungdo da razdo, podem ger divididas em quais
categoriasg?

(&) Do pequeno valor, de situa¢des excepcionails, do objeto e
da pessoa.

(B) Da discricionariedade, de situagdes excepcionails, do
objeto e da pessoa.

(C) Do pequeno valor, de situagdes excepcionais, do cbjeto e
da discricionariedade do administrador.

(D) Da conveniéncia, da oportunidade e da discricionarie-
dade.

(E) Da conveniéncia, da oportunidade e do pequenc valor.

Amarela Concurso : CP-T/13
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30)

31)

Prova
Profi

O Sistema de Controle Interno do Poder Executivo Federal
visa & avaliagdo da acdo governamental, da gestdo dos
administradores ptblicos federais e da aplicagfdo de recursos
ptblicos por entidades de Direito Privado, por intermédio da
fiscalizag8o contdbil, financeira, orgamentdria, operacional
e patrimonial. Sobre a estrutura conceitual bésica das
técnicas de que essge sistema faz uso, &€ correto afirmar gque

(A) as técnicas de controle utilizadas s83o a auditoria e a
inspecédo.

(B) os testes de observancia visgam a obtengdo de razocavel
geguranca de que os procedimentosg de controle interno
estabelecidos estdo em efetivo funcionamento e cumpri-
mento.

(C) as inspecgdes gio executadas de forma direta, indireta ou
descentralizada.

(D) a auditoria pode ser clagsificada em: auditoria de ava-
liagdo da gestdo, auditoria de acompanhamento da gestéo,
auditoria financeira e auditoria extraordinaria.

(E) a auditoria de acompanhamento da gestdo tem como obje-
tivo o exame de fatos ou situag¢des consideradas relevan-
teg, de natureza incomum, sendo realizada para a apura-
¢do de dentncias.

No ordenamento juridicc vigente, existem quantas modalidades
de licitagdo?

(A)
(B)
(c)
{D)
(E)

oy U e W B

Amarela Concurso : CP-T/13
ssdo : CIENCIAS CONTABEIS

11/20




32}

33)

34)

Prova

Analise a tabela a seguir.

2 |afa2|s|af[zi2z2[a]ls]a|l7t0]s5]|z]62]35
4 143 |6 |21 4:4 1 56| 32|11 13]4]%]2]8

" de Notas= 37 & Somatdirio dasNoias =149

A série acima representa as notas dos alunos na primeira
avaliagdo de determinado curso. Em relagdo a esses dados,
assinale a opgdc que apresenta os valoreg gue representam a
Média, a Mediana e a Moda, respectivamente.

(considere apenas 1 casa decimal)

(A) 4,0 / 4,5 / 2,5
(B) 4,0 / 4,5 / 2,0
(¢y 4,0 / 4,0 / 2,0
(D) 3,6 / 4,5 / 3,5
(E) 3,6 / 4,0 / 2,0

De acordc com Marien (2010}, og tedricos da Contabilidade
distinguem tr&s grupos de principios: os postulados, os
principios basicos e as normas convencionais. Qual é a con-
vencdo que diz gue, por motivos de precaugdo, sempre gue o
contador defrontar com alternativas igualmente validas de
atribuir valores diferentes a um elemento do ativo (ou do
passivo), deverd optar pelo mais baixo para o ativo e pelo
maigs alto para o passivo?

Materialidade.
Objetividade.
Entidade.
Congigténcia.
Conservadorigmo.

=Yoo

(
(
(
(
(

Para fazer face a suas neceggidades, o Estado dispbe de
recursos ou rendas gque lhes s8o entregues por melo de
contribuigdo da coletividade. O conjuntoc desses recursos
congtitui:

(3) o crédito piblico.
(B} o débito pilblico.
{(C) a estrutura pablica.
(D} o patrimdnio liquido.
(B) a receita piblica.

Amarela Concurso : CP-T/13
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35)

36)

Prova

0 investimento inicial feito pelos proprietdrios de uma em-
presa que é registrado pela Contabilidade em uma "conta" que
corresponde ao patrimdnio liguido inicial e gue sb6 gerd al-
terado guando os proprietdrios realizarem investimentos adi-
cicnaig {aumentos de capital) ou desginvestimentos (diminui-
cBes de capital) é denominado capital

(A} nominal.

(B} de terceiros.

(C} social.

(D} prdprio.

(E} total & disposigdo da empresa.

Analise asg afirmativas abaixo.

G830 finalidades do sistema de controle interno do Poder Exe-
cutivo federal:

I - avaliar o cumprimento das metas previstas no plano plu-
rianual, a execugdc dos programas de governo e dos or-
camentos da Unido.

ITI - comprovar a legalidade e avaliar os resultados, quanto
4 eficécia e eficiénecia, da gestido orgamentaria, finan-
ceira e patrimonial nos 6rgdos e nas entidades da Admi-
nistracdo Pdblica Federal, bem como da aplicagido de
recursos plblicos por entidades de direito privado.

III- Exercer o controle das operagdes de crédito, avais e
garantiag, bem como dos direitos e haveres da Unido.

Agsinale a op&o correta.

{A) As afirmativas I, II e IIIT sdoc verdadeiras.

(B) Apenas a afirmativa I & verdadeira.

(C) Apenas a afirmativa II & verdadeira.

{D) Apenas a afirmativa III é verdadeira.

(E) Apenas as afirmativas II e III sdo verdadeiras.
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37) Assinale a op¢3c gue NAO apresenta uma caracteristica e/ou
finalidade do Custeio Bageado em Atividades, também
conhecido como custeio ARC.

(A) E um método de custeio que procura reduzir as distorgdes
provocadas pelc rateio arbitririo dos custosg indiretos.

(B) Trata-se de uma ferramenta gue ndo ge limita ao custeio
de produtos, sendo valiosa ferramenta para a gestao de
custos.

(C) Uma Atividade & uma agdo gue utiliza recursog humanosg,
materiais, tecnoldégicos e financeiros para se produzir
bens e/ou servigos.

(D) Para cada atividade selecionada, deve-se atribuir o res-
pectivo custo e identificar o direcionador a ser utili-
zado.

(E) O aumento do ntGmerc de atividades a serem utilizadas
implica a necesséria reconfiguragdo dos algoritimos es-
tabelecidos para a distribuigdo dos custos.

38) BAnalise o gridfico abaixo.

S A
100,00} 522222:;4::5:::::;—’—’—
625,00 ;
450,00
- >
0 112

Produgio (un/dia)

Em relac¢do ao grafico acima, e sabendo que a producgdo de até
200 un/dia n3oc apresenta variacdoc relevante de custos fixos,
agginale a opgdo que apresenta os valores corretos dos
seguinteg dados no ponto de equilibrioc: Receita, Custo Fixo,
Lucro (ou Prejuizo) e Produgdo, respectivamente.

Considere "ND" guando ndoc for determinivel.

(A) $1.000,00 / $450,00 / 50,00 / 112 un/dia
(B) &1.000,0C / $450,00 / ND / 112 un/dia
(C) $625,00 / ND / $0,00 / 75 un/dia
(D) ND / $450,00 / ND / 87 un/dia
(E) $1.000,00 / ND / ND / ND
Prova . Amarela Concurso : CP-T/13
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39)

40)

41)

Prova
Profi

Sabe-se que os comprimentos dos navios que atracam em deter-
minada Base Naval formam uma série de dados que possul uma
curva de distribuig8o de frequéncia perfeitamente simétrica,
e que essa série possui Média igual a 100 metros e Desvio
Padriao igual a 6 metrog, além disso, sabe-se gue o maior na-
vic mede 147 metrog e o menor 53 metros. Sendc assim, &
correto afirmar que

(A) o intervalo [95, 105] metros contém aproximadamente 75%
dos dados da série.

(B) a Variincia dessa série de dados & de 94 metros.

(C) metade deos navios peossul comprimento inferior a 100 me-
tros.

(D) a Variincia dessa série de dados & de 36 metros.

E) o intervalo [88, 112] metros contém aproximadamente 95%

dos dadcos da série.

Ag Peggoas Juridicas de Direilto Privado, que, por lei,sdo
autorizadas a prestar servigos ou realizar atividades de
interessge coletivo cu publice, mas nidoc exclusivos do Estado,
sendo autbnomas administrativa e financeiramente, que
possuem patrimdénio prdprio, sdo denominadas entidades

(A) estatails.

(B) autarquicas.
(C) fundaciconais.
(D) paraestatais.
(BE) empresariais.

0 método de avaliagdo de investimentos utilizado pelas Soci-
edades Coligadas e pelas Sociedades Controladag, também co-
nhecido como EQUITY, em que os resultados de suas participa-
¢Oes em outras empresas sdo reconhecidos no momento em que
eles sd3o gerados nessas empresas, e que, além disso, traz
uma notavel contribuigdoc & avaliagdo de Investimentos Perma-
nentes no item Participagfes em outras Companhias é denomi-
nado Método

de Custo.

da Determinagdo do Valor Recuperavel,
de Equivaléncia Patrimonial.

da Registro de Prego.

do Reconhecimentc das Perdas.

EEREE
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42) Com relagdo ao controle externo, analise as afirmativas
abaixo, e assinale, a seguir, a opgdo correta.
O controle externo, no admbito da Unidc, &€ de responsabili-
dade do Congresso Nacional, auxiliado pelo Tribunal de Con-
tas da Unido (TCU). Consideradas ag competéncias constitu-
cicnais do TCU, pode-ge afirmar gque compete a esse 6rgdo:

I - apreciar as contas prestadas anualmente pelo Pregidente
da Reptblica;

IT - repregentar ao Poder competente gobre i1rregularidades
ou abusgos apurados;

III- realizar, por iniciativa prdpria, ingpecdes operacio-

nais e patrimoniais, nas unidades administrativas do
Pocder Judicidrio;

IV - aprovar as contas nacionais e internacionaig das empre-
gas gupranacionais de cujo capital social a Unido par-
ticipe, de forma direta ou indireta, nos termos do tra-
tado constitutivo.

As afirmativasg I, II, III e IV gdo verdadeiras.
Apenas as afirmativas II, III e IV gdc verdadeiras.
Apenas as afirmativas I, II e III sdo verdadeiras.
Apenas as afirmativas I e IV sdo verdadeiras.
Apenasg as afirmativas II e III =830 verdadeiras.

HOaw>

43) Para efeito da andlise patrimeonial-financeira, qual & o in-
dice que se refere a possibilidade de a empresa pagar seus
compromissos de curto prazo, isto &, compromissos com até
360 dias, aproximadamente, e que &€ medido pela relagido entre
o disponivel e o passivo corrente?

Liguidez corrente.
Liguidez imediata.
Liguidez seca.
Rotacdo de estogques.

(
(
(
(
({ Rentabilidade.

O ww

Prova . Amarela Concurso : CbP-T/13
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44)

45)

Prova

Uma determinada empresa apresentou os custos e despesas
abaixo relativos ac més em que iniciou suas atividades.

MatErias-Primas . ...ttt it it et ettt e R$18.000,00
MaZo-de-Chra Direta (MOD} .. .. ittt it e et e e R$12.000,00
Depreciagdo de egquipamentcos da fabrica (utilizando-se a taxa
linear de 10% 80 AIO) + vt vt v nn et tn s eeenennnnes R$2.000,00
Aluguel do imdvel da fabrica .........c.viina.. R86.000,00
Energia elétrica consumida pelas maquinas ........ R$2.400,00
Ma3o-de-Cbhbra Indireta (MOI) .. ii ittt it i ean e R54.000,00
Materiais Indiretos ... i it ittt e e e e e e e R53.600,00
Despesas Administrativas .........ciiiiiiieneennn R53.000,00
Degpesas de Vendas . ...... ...t iiimmneeennnnnnans R$1.900,00

Sabe-se que dos elementos dos custos, gd3o considerados varia-
vels os relativog a matériasg-primas, mido-de-cbra direta,
energia elétrica e materiais indiretos, e que em relagdo as
despesas, as administrativas sdo congideradas fixas, e as de
vendas, varidveis. Sabendo que a empresa mencionada acima
iniciou a produgdo de 260 unidades nesse periode inicial,
das quais 40 permaneceram em procegsgo no final do més com o©
grau de acabamento de 50%, das unidades acabadas, 190 foram
vendidas ao prego unitidrio de R$250,00, & correto afirmar
que a margem de contribuigdo wunitédria no custeio variavel
(em R$) e o ponto de equilibrio dessa companhia, em unidades
gdo, regpectivamente:

R$200,00 e 154,44
R$150,00 e 166,66
R$150,00 e 154,44
R$90,00 e 166,66
R$90,00 e 154,44

HOnww

0 procedimento administrativo pelo qual um ente ptblico, no
exercicio da func¢do administrativa, abre, a todos os inte-
regsados que se sujeitem as condigdes fixadas no instrumento
convocatdrio, a posgssibilidade de formularem propostas dentre
ag guals =selecionaréd e aceitard a mais conveniente para a
elaboracgdo do contrato & denominado:

{A) pregdo.

{B) concorréncia.

(C) concurso piblico.
{D) estéagio.

(B) licitagdo.

Amarela Concursgo : CP-T/13
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46) DAssinale a opgdo que completa corretamente as lacunas da
gentenga abaixo.

Como disgposto nos critérios de classificagdo dos elementos
patrimoniais, a fungdo e a ordem das contas dos varios gru-
pos em que se divide o Ativo e © Passivo, no Balango Patri-
monial, sdo disgciplinadas por leili. As regras bidsgsicas de
enquadramento dos elementos patrimoniais obedecem a esses
critériocg, e as contas do Ativo devem estar dispostas da se-
guinte maneira: em ordem de grau de

dog elementos regigtradosg (no ativo).

decrescente / investimentos
crescente / exigibilidade
decregcente / exigibilidade
crescente / liquidez
decrescente / liquidex=z

Hoaowk

47) As provisdes podem ser consideradas como verdadeiros elemen-
tos subtrativog do ativo ou como verdadeircs passivos. Nas
provisdes, os valoreg apresentados sdo normalmente estima-
dos, cu sdo apenag provaveisg as perdas de valor ou obriga-
cdes a que elas ge referem, além disgso, a data de vencimento
desse tipo de conta & incerta. Das contas abaixc, qual NAO é
uma conta de Provisdo?

(A} Provigdo para perdas nos estoques.

(B} Provigdo para contingéncias trabalhistas.
(C} Provisdo para garantias.

(D) Provisdo para reavaliacdo.

(E} Provisdo para contingé&nciasg fiscais.

48) O©s servicosg prestados pelo Estado que se relacionam intima-
mente com as atribuicdes do poder pilblico, como seguranga,
policia, higiene e salde pdblicas, cuja execugdo e adminis-
fracio usa sua supremacia sobre os administrados sdo denomi-
nados gervigos

de utilidade ptGblica.
prépriocs do Estado.
impréprios do Estado.
Administrativos.
industriais.

53588
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49) Analise a tabela a seguir.

26 |19,3125,4131,3) 26 |25,5) 23 123,4|20|19]32|22,5 24| &89 |07
10 |23,4|31,3 | 36 {23 5| 23 2541 20 |22[ 32281226121 (21,5 |18

As sobras de comida de um refeitdrio foram mediadas durante
30 dias sendo cobtidos cog dados acima em kg.

Agginale a opgdo que apresenta a tabela que representa ade-
quadamente ¢ agrupamentc desses dados.

Sohra (Kg) | Freguénria

20 gu menos 7
(&) 20 — 25 13
26 — 30 4
30 ou mais 1
Total 30

Sobra (Kg) | Frequéncia
15— 20 B
(B) 20— 25 20
25 =30 5
30 — 35 1]
Tatal a0

Sobra (Kg) Frequéncia
IMencs de 10 1
(C} [Ti0—_13939 4
20 —29.9 24
30 oumas 1
Total 30

Sobra (Kg) | Fregquéncia
0n-20 7
20 —40 24
(D) 40 — a0 1]
a0 — 104 1
Tatal 32

Sobra (Kg) | Freguéncia
0—20 ¥
(E) 21— 25 6
26 — 30 4
31 —90 {
Taotal 28
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50)

Prova

A alccagdo dos custos conjuntog deve ger realizada com base
em critérios racionais e de maneira consistente ao longo do
tempo. Dos principais critérios de apropriagdo dos custos
conjuntos, qual & o método gque acaba por apropriar custos
iguais por unidade de volume elaborado?

(A} Da fixacgdo do prego de venda.
(B} Dosg volumeg produzidos.

(C} Do valor de mercado.

(D) Da igualdade do lucro bruto.
(E) Dag ponderagdes.
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